
PONÚKAME VÁM FEBRUÁROVÉ ČÍSLO

MESAČNÍKA SLOVENSKÝCH KATOLÍKOV – POSOL

Vo februárovom čísle mesačník POPSOL prináša úvodník bratislavského eparchu Mons.

Petra Rusnáka s názvom: S odvahou nasledujme Krista.

V rubrike Úcta k Ježišovmu Srdcu nájdete šiestu časť príspevku s témou: Osobné zmierne

obety (M. Hromník) spolu s príbehom Božské Srdce je verné.

V novej rubrike Oživme si vieru nájdete podnety k zamysleniu z Katechizmu Katolíckej

Cirkvi pod názvom: Boh ide v ústrety človekovi, ako aj úvahu s názvom Krása ľudí a krása

sveta (J. Šuppa SJ). V Úmysloch Apoštolátu modlitby na mesiac február sa modlíme za

vedcov a intelektuálov a za verné nasledovanie Krista od M. Hudáčka SJ.

V rubrike Duchovné cvičenia si možno prečítať od pátra Hromníka príspevok s názvom:

Človek kresťanskej nádeje. V rámci Roka kňazov sa môžeme povzbudiť svedectvom

amerického kňaza Eugena Hamiltona, ktorý bol vysvätený ako bohoslovec pod názvom: Kňaz

naveky.

V rubrike Modlitba Božím slovom sa stretnete s témou: Zvestovanie Pána a meditáciou:

Prichádzam plniť tvoju vôľu. Ďalej osobné vyznanie cesty k povolaniu rehoľnej sestry

Vladimíry. Potom sú to zaujímavé skutočné príbehy zo života: Návrat k Otcovi, Prekvapenie,

Naozaj stretnúť Boha.

V rubrike Moja misijná skúsenosť nám misijná sestra z Misijnej klongregácie služobmíc

Ducha Svätého Zuzana Civányová približuje svoju prácu v misiách pod názvom Pozdrav z

Argentíny. V rubrike Z našich dejín sa dočítate o Božích mukách (M. Hromník) a v

rubrike Mladým priateľom katechézu na tému Viera v Boha (J. Porubčan SJ).

V novej rubrike Manželstvo a rodina vás pozývame uvažovať v druhej časti o manželstve

a rodine z kresťanského pohľadu s názvom: Čo Boh spojil, človek nech nerozlučuje (J. Šuppa

SJ). Napokon si možno prečítať niekoľko správ v rubrike Letom svetom; v rubrike Cesta

k svätosti o Kandidátoch na blahorečenie (Tomáš Munk a jeho otec František) a katechézu

pre malých i veľkých O dome Božom a ako sa v ňom správať: Veže kostolov v rubrike

Posol deťom malým i veľkým.

Ďalšie informácie nájdete na internetovej stránke www.jezuiti.sk

Jozef Šuppa SJ, zodpovedný redaktor časopisu Posol
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